



ПИСАНКА – СИМВОЛ ЖИТТЯ

Бібліотека-філія №2 для дітей Черкаської міської ЦБС

6 та 9 квітня з нагоди Великодня в бібліотеці відбулися майстер-класи з писанкарства. Під керівництвом Криворотової А.В., викладача спецдисциплін Черкаського художньо-технічного коледжу, та за участі студентів цього коледжу, які ділилися досвідом, діти отримали можливість попрактикуватися в одному з найдавніших видів українського

декоративно-прикладного мистецтва – розписі писанок. Паралельно в бібліотеці проходила відеопрезентація «Великодні шедеври Фаберже», присвячена витворам знаменитого російського ювеліра, та була прочитана лекція на тему «Великдень: писанка як національна традиція українського народу».

«СВЯТА ПАСХА ЙДЕ ДО ХАТИ»

Тернопільська обласна бібліотека для дітей

Коли в душі лунають дзвони, лагідне сонце пригріває землю, птахи співають – то це говорить про те, що прийшло довгоочікуване, найрадісніше свято, одне з найбільших християнських свят – Великдень. Про те, як відзначають свято Воскресіння Христового в Україні, юні тернополяни змогли дізнатися, ознайомившись із етновиставкою «Свята Пасха йде

до хати», відкритою в читальному залі відділу обслуговування учнів 5–11 класів. На полицях етновиставки було представлено різноманітні писанки: справжні, дерев'яні, паперові і навіть шоколадні. А ще – цікава література про святкування Великодня як в дохристиянські, так і в наші часи.

«ХТО ЗДОРОВИЙ – ТОЙ СМІЄТЬСЯ»

Тернопільська обласна бібліотека для дітей

Годину спілкування під такою назвою було проведено 8 квітня у відділі обслуговування дошкільнят та учнів 1–4 класів. На захід, приурочений до Всесвітнього дня здоров'я, завітали учні 2-А класу школи № 18. Про здоров'я як найцінніший скарб, а також про те, як берегти і примножувати це «багатство», розповіла бібліотекар Оксана Романюк. Вона також провела вікторину на тему «Здоровий спосіб життя». Ще більше цікавої інформації про людське здоров'я, його види, а також

способи збереження, надала учням лікар-методист «Центру здоров'я» Ірина Гречук. Серед учасників заходу також було проведено майстер-клас з миття рук, під час якого діти відкрили для себе багато нового про цю, здавалося б, просту та звичну процедуру. А щоби знання, отримані під час години спілкування, засвоїлись ще краще, учасників було запрошено переглянути мультфільм під актуальною назвою «Їжачок і здоров'я».